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Zápisnica 

z IV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Mlynčeky 

konaného dňa 19.04.2023 

 

Prítomní:   poslanci OZ podľa priloženej prezenčnej listiny 

   Tomáš Fudaly – starosta obce  

Ing. Vladimír Matfiak – hlavný kontrolór obce  

   Ing. Ľudmila Hoholová – ekonómka obce 

   Ing. Miroslav Mačičák – člen stavebnej komisie 

   Ľubomír Skupin - hosť 

   Imrich Budzák - hosť 

   Ján Svitana – hosť 

   Ján Gallik – hosť 

   Ján Svocák – hosť 

   Milena Svocáková – hosť  

 

Program zasadnutia:  

1. Otvorenie zasadnutia – program – schválenie  

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

4. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce 

 Ján Svocák, Mlynčeky č. 127 s manželkou Milenou Svocákovou, Mlynčeky č. 267, 

 Ján Svitana, Mlynčeky č. 19, 

 Ján Gallik, Mlynčeky č. 18,  

 Imrich Budzák, Mlynčeky č. 17, 

 Ľubomír Skupin, Mlynčeky č. 16 

5. Zásady nakladania s finančnými prostriedkami – návrh 

6. Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných 

funkcionárov 

7. Zvýšenie základného platu starostu  

8. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za rok 2021/2022 

9. Rozšírenie NN siete pre napojenie nových odberných miest – lokalita VÝCHOD 

10. Užívanie trávnatej plochy v obci Mlynčeky – žiadosť TATRYDOG Kežmarok  

11. Lokalita JUH – informácie od Ing. arch. R. Kruliaca 

12. Územný plán obce Mlynčeky – informácie  

13. Žiadosti o nenávratné finančné prostriedky – rozpracované projekty  

14. Rôzne 

a. cenová ponuka na oplotenie multifunkčného ihriska 

b. kanalizácia EYE – informácia 

c. CVČ – informácia 

d. návrh prvého vydania obecných novín  

15. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu  

 

Starosta obce otvoril zasadnutie, privítal všetkých poslancov aj hostí. Skonštatoval, že sú 

prítomní všetci poslanci. Starosta, ktorý zároveň predsedal toto zasadnutie, oboznámil 
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všetkých zúčastnených s programom zasadnutia. Pán Ing. Pitoňák mal námietku voči 

programu – požadoval zaradenie ďalšieho bodu a to informáciu starostu obce, čo sa udialo od 

posledného zastupiteľstva. Pán Česelka takisto poznamenal, že by rád pridal jeden bod do 

programu a to rozpravu o plánoch obce, resp. ktoré ciele chceme v roku 2023 dosiahnuť. So 

súhlasom poslancov boli obidva body pridané do bodu č. „14. Rôzne“.  Program po pridaní 

bodov vyzeral nasledovne:  

 

Program zasadnutia:  

1. Otvorenie zasadnutia – program – schválenie  

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

4. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce 

 Ján Svocák, Mlynčeky č. 127 s manželkou Milenou Svocákovou, Mlynčeky č. 267, 

 Ján Svitana, Mlynčeky č. 19, 

 Ján Gallik, Mlynčeky č. 18,  

 Imrich Budzák, Mlynčeky č. 17, 

 Ľubomír Skupin, Mlynčeky č. 16 

5. Zásady nakladania s finančnými prostriedkami – návrh 

6. Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných 

funkcionárov 

7. Zvýšenie základného platu starostu  

8. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za rok 2021/2022 

9. Rozšírenie NN siete pre napojenie nových odberných miest – lokalita VÝCHOD 

10. Užívanie trávnatej plochy v obci Mlynčeky – žiadosť TATRYDOG Kežmarok  

11. Lokalita JUH – informácie od architekta Ing. arch. R. Kruliaca 

12. Územný plán obce Mlynčeky – informácie  

13. Žiadosti o nenávratné finančné prostriedky – rozpracované projekty  

14. Rôzne 

a. cenová ponuka na oplotenie multifunkčného ihriska 

b. kanalizácia EYE – informácia 

c. CVČ – informácia 

d. návrh prvého vydania obecných novín  

e. činnosť starostu obce – informácie 

f. plán činnosti obce na rok 2023 

15. Záver 

 

Poslanci hlasovali o zmenenom programe zasadnutia nasledovne:  

 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    
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2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

Pán starosta predniesol návrh na voľbu členov návrhovej komisie, určil overovateľov 

zápisnice a zapisovateľa zápisnice z rokovania OZ.  

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky: 

volí 
do návrhovej komisie poslancov Jaroslava Vojtaššáka a Vladimíra Makaru, 

 

berie na vedomie 
starostom určených overovateľov zápisnice poslancov Pavla Česelku a Máriu Budzákovú, 

 

berie na vedomie 

starostom určeného zapisovateľa – referentku Ing. Petru Ridzikovú. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia  

 

 podmienky odovzdania ČOV 
Pán starosta sa vrátil k bodu č. 17 i) – kanalizácia a ČOV – z III. zasadnutia, konaného 

28.02.2023, informácie o stave, kde mu bolo OZ uložené, aby prezistil podmienky 

k odovzdaniu kanalizácie. Keďže hosťom tohto zastupiteľstva bola aj bývalá starostka, pani 

Milena Svocáková, vyzval ju, aby si ujasnil niektoré skutočnosti. Pani Svocáková vysvetlila, 

že proces ako taký nie je začatý. Podmienky pre odovzdanie ako uviesť čističku do funkčného 

stavu, vytvoriť prevádzkový poriadok boli súčasťou podkladov. Pán starosta ďalej oznámil 

poruchy, ktoré boli doposiaľ nájdené a odstránené zo strany PVPS, a.s. V obci je však ešte 

jedna porucha, predpokladá sa buď pri pánovi Slavkovskom alebo pri pánovi Holubovi – ide 

o poruchu dlhšieho rázu a to z dôvodu zahltenia čističky. Krátko pred OZ dostal pán starosta 

správu od spoločnosti VaK SERVIS, s.r.o., ktorá je momentálne prevádzkovateľom našej 

ČOV. V nej sa uvádza, že prekračujeme povolené množstvo vypúšťaných vôd a teda je 

potrebné urobiť nápravu. K opravám ČOV sa začali vyjadrovať aj poslanci, v rámci čoho sa 

spustila diskusia a padli aj návrhy ako zapojenie sa do eurofondov.  

 

 čistenie chodníkov pri Bielej vode 
V rámci diskusie poslancov na predchádzajúcom zastupiteľstve sa vyjadril aj pán poslanec 

Ing. Makara, že spoluobčania zo susednej dediny, Stráne pod Tatrami, tu nechávajú po 

vyplatení dávok neporiadok a odpadky. Aj občan, pán Kasenčák, prišiel za starostom 

v rovnakej veci. Pán starosta navštívil starostu v Stráňach pod Tatrami a rozprávali sa 

o situácii, ktorá tu vlastne vzniká každý mesiac v období vyplácania dávok. Zo strany starostu 

v Stráňach bola značná ochota spolupracovať a poslal nám jedného pracovníka, ktorý bol tieto 

odpadky upratať. Zároveň starosta zo Stráň prisľúbil, že zamestnanca bude posielať 

pravidelne.  

 

Prijaté uznesenie č. 79/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 
 

kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ v rozsahu č. 65 – č. 78. 
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Hlasovanie poslancov: 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

4. Žiadosť o odkúpenie pozemku majetku obce 

 

 Ján Svocák, Mlynčeky č. 127 s manželkou Milenou Svocákovou, Mlynčeky č. 267, 

Poslanci OZ mali k dispozícii žiadosť pána Svocáka spolu s manželkou vopred doručenú 

v rámci podkladov, takže si ju mohli prečítať v dostatočnom časovom predstihu. Pán starosta 

oboznámil poslancov aj so zásadami hospodárenia s majetkom obce. Podľa článku 3, bod 7 

„obec nemôže previesť vlastníctvo svojho majetku priamym predajom na fyzickú osobu, ktorá 

je v tejto obci e) zamestnancom obce“. Ustanovenia sa nepoužijú pri prevode majetku obce, 

a to pri prevodoch majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorých obecné 

zastupiteľstvo rozhodne trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, pričom osobitný zreteľ 

nemusí byť zdôvodnený. Pán Svocák spolu s manželkou žiadajú o odpredaj dvoch pozemkov. 

Prvý pozemok, parc. č. KN – E 6342/1 – časť z parcely lesného pozemku. Druhý pozemok, 

parc. č. KN – C 8370, trvalý trávny porast. V oboch prípadoch sa jedná o chatovú lokalitu, 

bývalé Stodlisko. Výmera pozemkov nie je presná, je určená iba odhadom. Bolo by vhodné 

vypracovať geometrický plán. K pozemkom začala rozprava, vzhľadom k tomu, že obec sa 

práve nachádza na začiatku procesu vytvorenia nového územného plánu. Pri druhom 

pozemku nie je predaj možný, podľa zásad hospodárenia s majetkom obce, z dôvodu, že 

pozemok nie je priľahlý, resp. netvorí neoddeliteľný celok so stavbou.  

 

Prijaté uznesenie č. 80/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 
 

informáciu starostu obce  o podaní žiadostí od občanov Jána Svocáka a Mileny Svocákovej na 

odkúpenie obecných pozemkov,  

 

ukladá 
 

starostovi obce a obecnému úradu spracovať spôsob a návrh zámeru odpredaja časti obecného 
pozemku parc. č. KN – E 6342/1. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    
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Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák  1   

Ing. Frederik Vojtaššák  1   

Mária Budzáková  1   

SPOLU 4 3   

 

 Ján Svitana, Mlynčeky č. 19, 

 Ján Gallik, Mlynčeky č. 18,  

 Imrich Budzák, Mlynčeky č. 17, 

 Ľubomír Skupin, Mlynčeky č. 16, 

 

Pán starosta otvoril diskusiu k pozemku KN-C 2/1. Pán poslanec Vojtaššák navrhol, aby sa 

nechala časť parcely na cestu a zvyšok na predaj. Pani Budzáková to argumentovala, že 

predsa na cestu musia byť nejaké normy, čo potvrdil aj pán Ing. Mačičák. Cena za m2 by 

podliehala cenníku, ktorý bol schválený OZ v roku 2019. Kupujúci požadujú o odkúpenie 

tejto výmery:  

 pán Ľubomír Skupin – 408,05 m2  

 pán Imrich Budzák – 321,78 m2  

 pán Ján Gallik – 253,62 m2  

 pán Ján Svitana – 419,63 m2  

Zúčastnené strany – pán Svitana, Skupin, Budzák súhlasia s odpredajom podľa cenníka. Pán 

Gallik sa poradí a vyjadrí svoje rozhodnutie neskôr. Kupujúci sa dohodli na vypracovaní 

geometrického plánu.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 81/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 
 

informáciu starostu obce  o podaní žiadostí od občanov Jána Svitanu, Jána Gallika, Imricha Budzáka 

a Ľubomíra Skupina na odkúpenie obecných pozemkov,  

 

ukladá 
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starostovi obce a obecnému úradu spracovať spôsob a návrh zámeru odpredaja obecného pozemku 

parc. č. KN – C 2/1. 

 

5. Zásady nakladania s finančnými prostriedkami - návrh 

 

Pán starosta vyzval ekonómku obce, Ing. Hoholovú, aby oboznámila poslancov so zásadami. 

Spomínaný dokument mali poslanci k dispozícii v materiáloch, ktoré im boli doručené pred 

stretnutím OZ. Pani Ing. Hoholová vysvetlila poslancom, že tieto zásady obec mala, ale 

momentálne sú neaktuálne. Posledná aktualizácia bola v roku 2014 a teda v roku 2023 sa 

odlišuje už aj terminológia, tvorba rozpočtu a poskytovanie údajov ministerstvu financií 

vrátane termínov.  Zo zákona vyplývajú povinnosti týkajúce sa finančných prostriedkov, 

avšak zásady sú tzv. „šité na mieru“ pre každú obec. Poslanci nemali voči zásadám žiadne 

námietky.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 82/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 

Zásady nakladania s finančnými prostriedkami s účinnosťou od 19.04.2023.  

 

6. Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných 

funkcionárov  

Pán starosta vyzval poslankyňu Máriu Budzákovú, ktorá je zároveň predsedníčkou Komisie 

na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, aby oboznámila 

poslancov s výsledkom podaných majetkových priznaných. Pani Budzáková 

pripomienkovala, že bývalej starostke, pani Milene Svocákovej, bolo vrátené majetkové 

priznanie z dôvodu nájdených formálnych chýb. Po prepracovaní a následnej kontrole sa 

komisia na ochranu verejného záujmu uzniesla, že zápisnica sa zverejní na webovej stránke 

obce. Na záver pani poslankyňa skonštatovala, že si obaja splnili svoju povinnosť. 

 

Prijaté uznesenie č. 83/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 
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oznámenie funkcií, zamestnaní a majetkových pomerov za rok 2022 v zmysle zákona č. NR SR č. 

357/2004 Z. z., ktoré podala bývalá pani starostka, Milena Svocáková a ktoré podal aj súčasný pán 

starosta, Tomáš Fudaly,  

 

konštatuje 

 

predložené oznámenia funkcií, zamestnaní a majetkových pomerov verejných funkcionárov nie sú 
v rozpore s ústavným zákonom a starostovia si splnili svoju zákonnú povinnosť.    

 

 

7. Zvýšenie základného platu starostu  

 

Pán starosta požiadal pána poslanca Mačičáka, ktorý podal návrh na zvýšenie platu starostu 

obce, aby zdôvodnil pred všetkými svoj návrh. Pán Mačičák sa vyjadril, že nie je ľahké 

vykonávať takúto funkciu a mať toľko zodpovednosti za aktuálny plat. Preto navrhol 

starostovi pridať 20 % k základnému platu. Podľa pána Mačičáka je to aspoň malá pomoc, 

vzhľadom k tomu, že sme malá obec a nemôžeme sa baviť o veľkých platoch, aké možno 

dosiahnuť napr. v podnikoch. Pán Ing. Pitoňák vzniesol voči návrhu námietku. Podľa neho 

starosta obce neháji úplne záujmy obce. Padla tu menšia výmena názorov medzi starostom 

a pánom Ing. Pitoňákom, z dôvodu, že každý rozumie pod hájením záujmov obce niečo iné. 

Pán Makara vzniesol otázku, či to ovplyvní rozpočet obce. K tejto otázke sa vyjadrili aj 

ostatní poslanci, že rozpočet počítal s platom bývalej starostky obce a teda do rozpočtu bola 

zahrnutá aj táto prípadná zmena.   

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka  1   

Ing. Vladimír Makara   1  

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák  1   

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 4 2 1  

 

Prijaté uznesenie č. 84/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  
 

na základe § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomerov starostov 

obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvýšenie základného platu o 20 %.   

 

 

8. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za rok 2021/2022 

 

Pán starosta predložil OZ správu o výchovno-vzdelávacej činnosti. Vzhľadom k tomu, že 

správa mala krátke znenie, jej čítania sa ujala poslankyňa, pani Budzáková. Ku správe nemal 
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nikto námietky. V rámci školských záležitostí starosta okrajovo spomenul aj zápis prvákov, 

ktorý sa konal 13. apríla. Do prvého ročníka nám nastupujú dve deti – jedna žiačka z Ukrajiny 

a druhá z obce Rakúsy.  

 

Hlasovanie poslancov  

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 85/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 
správu o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za rok 2021/2022. 

 

9. Rozšírenie NN siete pre napojenie nových odberných miest – lokalita VÝCHOD 

 

Pán starosta otvoril ďalší bod programu a vyzval pána Ing. Pitoňáka na objasnenie vzniknutej 

situácie s prípojkami. Pán Ing. Pitoňák vysvetlil, že podal hromadnú žiadosť na 20 odberných 

miest. Avšak musel ju prepracovať, pretože sa prihlásili ďalší obyvatelia, ktorí chcú byť 

zapojení do elektrifikácie. Žiadosť sa prepracovala a nanovo podala na 26 odberných miest. 

Pán Ing. Pitoňák komunikuje už iba so sieťovým obchodom. Spoločnosť VSD stanovila 

podmienky, ako bude vyzerať následná elektrifikácia – začne od pána Rennera a v rámci 

údržby bude vymenený transformátor a nový kábel. Tieto podmienky boli zadefinované aj 

u projektanta. Vznikol nesúlad medzi obcou a VSD, nakoľko neboli dostatočne prerokované 

podmienky a zároveň neboli oboznámené všetky zúčastnené osoby. Obec môže stále vstúpiť 

do tohto jednania. Pán starosta riešil so spoločnosťou VSD možné riešenia. V rámci tejto 

žiadosti sme dostali cenovú ponuku na vybudovanie verejného osvetlenia v tejto lokalite. 

Pokiaľ podáme včas žiadosť spolu s pripomienkami, neovplyvní to ani investíciu, ktorá je 

naplánovaná na rok 2024. Jedno z navrhovaných riešení je, aby sa nemenil kábel, ale aby sa 

spravila nová ryha a kábel bol vložený vedľa starého. Poslanci sa však zhodli, že bolo vhodné 

oboznámiť s tým najprv stavebnú komisiu a potom riešiť žiadosť. Na záver však možno 

zhodnotiť, že si poslanci vydiskutovali všetky podstatné informácie a pán Ing. Pitoňák 

požiadal pána starostu, aby prediskutoval záležitosti aj s referentkou na stavebnom úrade 

v Kežmarku a proces tak mohol plynulo pokračovať ďalej.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    
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Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 86/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje  

 
žiadosť Ing. Miroslava Pitoňáka na rozšírenie NN siete pre 26 RD,  

 

požaduje 

 

zachovať jestvujúci kábel a viesť nový kábel 1,5 m vedľa terajšieho kábla,  

 

poveruje 
 

starostu obce pokračovať v procese vybudovania verejného osvetlenia.  

 

10. Užívanie trávnatej plochy v obci Mlynčeky – žiadosť TATRYDOG Kežmarok 

 

Pán starosta predložil poslancom žiadosť od kynologického klubu TATRYDOG so sídlom 

v Kežmarku. Páni cvičia psov na rôzne súťaže a hľadajú plochu, kde by ich mohli trénovať. 

V rámci obecných akcií vedia urobiť aj ukážky, ako cvičia psov (statické aj dynamické 

ukážky). V rámci spolupráce padla ponuka cvičiť aj psov z obce - bezodplatne. Pán starosta 

im predbežne ponúkol plochu za hornou bránou na ihrisku. Nemajú voči tomu žiadne 

námietky, je to pre nich dostatočne veľká plocha. Medzi poslancami začala menšia rozprava 

o tom, že v blízkosti sa nachádza aj detské ihrisko, kde je zákaz vstupu zvierat. Taktiež na 

druhej strane ihriska cvičia hasiči. Je potrebné si vymedziť, kto bude na ihrisku ktorý deň, aby 

sa neprelínali akcie. Poslanci sa tiež rozprávali o tom, ako bezpečné je toto cvičenie. Jedná sa 

najmä o bezpečnosť detí, ale aj starších ľudí, aby sa nestalo, že počas výcviku pes utečie 

a niekoho napadne. Poslanci sa nakoniec zhodli na tom, že poskytnú plochu pre cvičenie psov 

na dobu jedného roka s podmienkami (deň a čas) s trojmesačnou výpovednou lehotou 

a bezodplatne. Pokiaľ by boli sťažnosti od občanov, bude táto spolupráca ukončená.  

  

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    
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Prijaté uznesenie č. 87/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

súhlasí  

 

so žiadosťou kynologického klubu TATRYDOG Kežmarok na užívanie trávnatej plochy za účelom 
cvičenia psov,  

 

určuje 
 

uzatvoriť zmluvu na dobu jedného roka s podmienkami určenia vyhradených dní a času na výcvik, 

s trojmesačnou výpovednou lehotou, bezodplatne vrátane ukážok na obecných podujatiach spolu s 

cvičením psov z obce.  

 

11. Lokalita JUH – informácie od architekta Ing. arch. R. Kruliaca 

 

Pán starosta predal informácie poslancom, ktoré dostal od pána Ing. arch. Kruliaca ohľadom 

budovania v lokalite JUH. Pán Ing. Kruliac vypracoval ponuku na lokalitu JUH – z jeho 

dokumentácie máme na obci k dispozícii požiarnu ochranu, urbanistickú štúdiu a hygienu. 

Činnosť však bola prerušená zo strany obce s odôvodnením, že obec bude pokračovať vo 

vybavovaní sama. Pán Ing. arch. Kruliac sa vyjadril, že toto vybavovanie zahŕňa ďalších 

zhruba 14 – 15 vyjadrení. Zaplatené mu bolo iba za to, čo skutočne vypracoval. Taktiež 

reagoval na to, že obec zaobstaráva nový územný plán. Pán Ing. arch. Kruliac nám poslal 

zoznam uznesení, ktoré je potrebné zrušiť. Po konzultácii s pani Ing. Kelbelovou tieto 

uznesenia rušiť nebudeme, vzhľadom k tomu, že tieto zmeny sú platné až do zmeny 

územného plánu.  

 

 Prijaté uznesenie č. 88/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 
 

informácie od architekta Ing. arch. R. Kruliaca, týkajúce sa lokality JUH.  

 

12. Územný plán obce Mlynčeky - informácie 

 

Pán starosta oboznámil poslancov, v akom štádiu sme s vyjadreniami od oslovených úradov. 

Postupne dostávame odpovede a vyjadrenia od jednotlivých organizácií. Aj samotní občania 

poslali už niekoľko pripomienok, ktoré požadujú zapracovať do nového územného plánu 

obce. Pán starosta tiež oznámil poslancom, že sa otvorili nové výzvy k dotáciám na územné 

plány. V blízkej budúcnosti by mala obecný úrad navštíviť aj Ing. Kelbelová, s ktorou bude 

túto dotáciu riešiť. Ako obec sa plánujeme zapojiť. Z dotácie vieme získať až 80 % 

finančných prostriedkov.  

 

Prijaté uznesenie č. 89/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 
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berie na vedomie 

 

informácie týkajúce sa procesu tvorby nového územného plánu.  

 

13. Žiadosti o nenávratné finančné prostriedky – rozpracované projekty  

 

Pán starosta oznámil poslancom, do ktorých projektov sme sa za posledné obdobie zapojili. 

Jedná sa o tieto projekty:  

 

 DIGI seniori – zvýšenie PC zručností seniorov, kde po úspešnom ukončení získajú 

PC alebo tablet,  

 ŽoNFP – Riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine – 

obec môže v tomto projekte získať sumu 33 800,- eur,  

 Enviromentálny fond – C1: Triedený zber komunálneho odpadu – zakúpenie nových 

vozidiel, prídavných zariadení, kontajnerov/zberných nádob s 0 % spoluúčasťou,  

 VÚC Prešov – modernizácia prvkov na ihrisku pri ZŠ. 

 

Doposiaľ sme do týchto projektov vložili spolu 1 000,- eur. Obec sa plánuje zapojiť do 

energodotácií, ktoré majú vykryť dodatočné náklady v dôsledku zvýšenia cien elektrickej 

energie a zemného plynu. V rámci plánovania územného plánu si obec pripravuje aj žiadosť 

o poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie.  

 

Prijaté uznesenie č. 90/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

 

informácie týkajúce sa výziev, do ktorých sa obec zapojila a plánuje sa ďalej zapojiť.  

 

14. Rôzne 

 

a. cenová ponuka na oplotenie multifunkčného ihriska 

 

Pán starosta dal vypracovať cenovú ponuku na oplotenie zadnej časti ihriska. Jednalo by sa 

o vyzdvihnutie plota do 1,5 m. Cenová ponuka bola doručená na sumu 1 440,- €. Po rozprave 

poslancov sa dospelo k záveru, že oplotenie sa momentálne realizovať nebude z dôvodu 

nedostatku finančných prostriedkov.    

 

b. kanalizácia EYE – informácia   

 

Pán starosta informoval poslancov o stretnutí s pánom Moravským. Ten ústne podal žiadosť, 

aby sa obec vyjadrila ku kanalizácii, resp. či ju prevezme do svojho vlastníctva. Na tému 

kanalizácie sa spustila rozsiahla diskusia, kde poslanci argumentovali kroky pána 

Moravského. Na záver sa poslanci zhodli, aby pán Moravský podal písomnú žiadosť 

a konkretizoval podmienky, o čo presne žiada poslancov.  

 

c. CVČ – informácia  
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Pán starosta navštívil CVČ v Kežmarku, kde komunikoval s pani riaditeľkou, Mgr. 

Troppovou. Pani riaditeľka potvrdila, že deti navštevujú krúžky. Taktiež sa vyjadrila k platbe 

za jedno dieťa. Ako obec sme poskytli 50 % príspevok do konca tohto školského roka. Ak by 

sme sa rozhodli pokračovať v tejto výške aj budúci školský rok, nemôže nám zaručiť všetky 

výhody, ktoré vyplýva z platenia 100 % príspevku pre deti navštevujúce CVČ.  

 

d. návrh prvého vydania obecných novín 

 

Pán starosta spolu s referentkou Ing. Petrou Ridzikovou predložili poslancom prvý návrh 

obecného spravodaja, ktorý by mal byť čoskoro distribuovaný do obce. Spravodaj obsahuje 

informácie za obdobie november až apríl. Periodicita bude kvartálna. Poslanci si prešli prvé 

navrhované vydanie, pridali zopár pripomienok ako chýbajú štatistiky a šport. Tieto 

pripomienky budú dodatočne zapracované do obecných novín. Tlač sa odhaduje do konca 

apríla s následným doručením občanom do schránok. Obecné noviny budú nepredajné. 

Občania môžu taktiež prispievať reklamnými titulkami bez nároku na honorár.  

 

e. činnosť starostu obce  

 

Tento bod navrhol pán Ing. Pitoňák. Kým sme však k tomuto bodu prišli, skonštatoval, že 

všetky potrebné informácie dostal a teda činnosť starostu obce bola od posledného 

zastupiteľstva preukázaná dostatočne.  

 

f. plán činnosti obce na rok 2023 

 

Pán Česelka navrhol tento bod v súvislosti, aby sme si stanovili nejaké konkrétne ciele, ktoré 

chceme dosiahnuť v tomto roku. Momentálne riešime územný plán. Samozrejme, k tejto téme 

sa začala rozprava, kde padlo niekoľko návrhov, ktoré by mohli byť prioritou tohto roka. 

Poslanci sa zhodli, že do budúceho zastupiteľstva sa pripraví zoznam návrhov, ktorý sa 

následne schváli.  

 

Prijaté uznesenie č. 91/2023 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

 

cenovú ponuku na oplotenie multifunkčného ihriska,  
informácie týkajúce sa kanalizácie EYE,  

informácie týkajúce sa detí navštevujúce CVČ,  

návrh prvého vydania obecných novín,  
činnosť starostu obce od posledného zastupiteľstva,  

 

ukladá 
 

starostovi obce kontaktovať pána Moravského a požiadať ho o podanie novej žiadosti s konkrétnymi 

podmienkami,  

starostovi obce zostaviť zoznam návrhov pre zostavenie plánu činnosti obce na rok 2023. 
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15. Záver 

 

Na záver pán starosta poďakoval poslancom za účasť a ukončil stretnutie OZ.  

 

 

 

V Mlynčekoch dňa 19.04.2023 

 

 

 

 

        ........................................................ 

             Tomáš Fudaly  

              starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

..................................................   .................................................. 

       Mária Budzáková                     Pavol Česelka    

 

 

 

 

Zapísala: Ing. Petra Ridziková 


